

# 合肥市人社局、统计局联合发布公报

# 去年合肥职工年均工资3.3万

星报讯(记者 刘元媛) 记者从合肥市人社局、统计局联合公布的《合肥市2009年度人力资源和社会保障事业发展统计公报》(以下简称《公报》)获悉,2009年合肥市城镇非私营单位全部职工年平均工资33331元,比上年增长11.9%。

非私营单位全部职工有60.11万人,比上年末增加了11.16万人。2009年新增岗位数为10.96万个,2009年度全市城镇非私营单位全部职工年平均工资33331元,比上年增长11.9%。

《公报》显示,去年,合肥市共有83.99万名企业职工参加养老保险。该市192243

名离退休人员的养老金全部发放到位;失业保险参保职工62.51万人;工伤保险参保职工58.99万人,5690人次享受待遇2859万元;生育保险参保职工49.3万人,10727人次享受待遇7045万元;医疗保险方面,职工医保参保88.09万人,176251人次享受待遇。



## 中央媒体看安徽

### 安徽每年2亿元奖励创新型企业

据新华社合肥7月27日电(记者 马殊瑞) 记者从安徽省政府了解到,该省将从今年起每年安排2亿元省技术创新工程专项资金奖励创新型企业,以大力扶持引导科技创新行为。

根据新出台的《国家技术创新工程安徽省试点工作专项资金管理暂行办法》,安徽将加强对省技术创新工程专项资金的管理,提高资金使用效益。从今年起,省财政将每年安排2亿元省技术创新工程专项资金,其中1亿元从合芜蚌自主创新综合试验区专项资金中支出。

省技术创新工程专项资金将被纳入项目实施单位财务统一管理,单独设账,专款专用。

### 我省鼓励开办民营中医院

星报讯(记者 王松青) 记者从省卫生厅获悉,我省已制定出全省2010年至2011年农村中医药重点工作实施细则,今后,我省还将鼓励民营资本举办非营利性中医医疗机构。据介绍,我省将鼓励有资质的中医专业技术人员在农村开办中医诊所。非公立中医医疗机构在医保定点、科研立项、职称评定等方面,将与公立中医医疗机构享受同等待遇。

### 我省精神文明“范本”新书《我们离爱有多远》首发

星报讯(吴艳 记者 徐涛) 昨日,我省精神文明建设研究中心与省演讲学会联合首发《我们离爱有多远》一书。该书由我省精神文明建设研究中心副秘书长崔跃松编写,以演讲体系呈现部分普通市民日常生活和工作中的精神文陋习,并通俗浅显,直白明了地展开正确引导,为我省精神文明建设提供又一崭新“范本”读物。

### 社会万象 拖拉机与搅拌机连接处栓销断裂 阜阳男子命丧搅拌机下

星报讯(记者 杨文艺) 今年7月30日,一场意外事故将阜阳市颍州区三河镇的王某年仅31岁的生命夺走。而“肇事者”竟是其本人在一个多月前刚买的一台新式搅拌机。

据几位村民告诉记者,事故发生在7月30日中午12点半,当时王某开着拖拉机拉着新买的搅拌机到某工地去,刚走了几公里,连接搅拌机与拖拉机的金属栓销突然断掉,正在前面驾驶着拖拉机的王某被搅拌机升降架中间的金属铁片瞬间割掉了头部。王某当场死亡。

记者了解到,“肇事”的搅拌机是广东一个私人小厂生产的,没有出厂合格证。目前,事故原因正在进一步调查中。

# 我省文理科三本今开始录取

## 计划招收30370人 考生8月4日起可查录取结果

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省文理科三本将从今日开始录取,正式投档预计要到8月2日晚间。考生最早从8月4日开始,就可上网查询录取结果。

愿录取结束后,对未完成的计划及高校追加的计划,面向批次线上未被录取的考生征集志愿。

依照今年高招日程安排,正式投档预计要到8月2日晚间,考生最早要从8月4日开始,就能陆续上网查询到录取结果。征集志愿录取结束后,仍未完成计划的高校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。该批次的录取预计8月7

日结束。

### 我省今年对口升学招生录取结束

又讯 记者昨天从省考试院获悉,我省普通高校对口升学录取顺利结束,共录取11308人,其中本科录取836人,专科录取10472人。考生可于7月31日开始登录安徽招生考试网(<http://www.ahzsks.cn>)查询录取结果。



进入暑期以来,驻我省解放军炮兵学院利用该院优越的国防教育和军事训练资源,积极满足合肥及周边地区军事体验教学和入职培训的需求,先后为各类教学教育机构开展军事科技夏令营及企事业单位入职培训等19批次15000余人。连日来,合肥及周边地区中小学校一批批小营员们纷纷来到这里,积极融入军营生活,认真接受军事素质训练。图为昨日上午,淮南某中学学生在炮兵学院进行汇报表演。

金兆勇 余世国 图



## 千古名相究竟是哪里人?

# 颍上县完胜管仲故里之争

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 管仲是我国春秋时期伟大的政治家、军事家、思想家和经济学家。但说到管仲是哪里人,恐怕还有许多人不知道。记者日前随省政协江淮行采访团在管仲故里颍上采访时了解到,颍上县已解决了管仲出生地的争议。

建纪念馆、雕刻塑像……致使很多人逐渐开始淡忘了管仲的家乡在颍上,而更多地开始把管仲认同为山东名人。

随着地方上对名人效应意识的逐步提高,颍上县对管仲的研究,对管仲文化的保护,对管仲旅游的开发也已起步。颍上县政协文史委和相关机构部门共同携手公关,以建颍乡农民政协委员冯传礼等为传承人代表的颍上《管仲的传说》省级非物质文化遗产申报成功;今年春季,当地又借助

央视推出专题片《名相管仲》机遇,制作插播颍上县地域文化形象广告片,以央视《百家讲坛》插播宣传片的形式,权威确认安徽颍上是管仲故里,完美地解决了管仲的出生地问题。

自2006年起,颍上县委、县政府创办了管仲旅游文化节,全国规模的管子学术研讨会也连续五年在颍上县举办。颍上管研事业欣欣向荣,颍上已经成为世人公认的管子研究基地。

# 阜阳民警24小时为农民工办暂住证



阜阳市,一个超过1000万人口的大城市,无论是大到刑事案件,还是小到衣食住行,都有无数动人的“警民”故事。

区附近,对该校两名饭后散步的学生实施抢劫后,对其中一名在校大学生实施强奸。案件发生后,警方迅速成立专案组展开侦查。经调查,此案中的两名犯罪嫌疑人均以承包蔬菜大棚为生,但线索圈定区域内村民都是经营蔬菜大棚为生,专案组需要一名熟悉当地地理环境的“领路人”,后来,在当地一位农村妇女配合下,民警对这两名犯罪嫌疑人成功实施抓捕。

目前,此案的3名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留。

### 24小时为民工办理“暂住证”

阜阳市向阳派出所辖区的阜阳火车站是全国最大农民工输出地,仅春节前后一个月来往旅客就多达300多万。为了保障火车站及周边区域的治安,所有的住宿旅店均要实行实名登记制度,但由于返乡农民在异地打工,当地企业或单位为了防止劳务人员的流失,将他们的身份证件全部扣押,从而导致返乡农民工无法出示住店证件。结合这个比较特殊的问题,向阳派出所安排民警24小时值班帮助农民工办理“临时身份证”,拿着这个证件即可办理住店手续。

武剑 王涛

警民配合共擒案犯  
2010年4月以来,阜阳市颍州区连续发生三起“冒充警察抢劫案件”。特别是5月25日,3名犯罪分子在阜阳师范学院西